
Р Е П Е Н 3 1 Я
на освітньо-наукову програму

«Психологія» (третій освітньо-науковий рівень) в Уманському
державному педагогічномууніверситеті імені Павла Тичинн

Освітньо-наукова програма спрямована на підготовку докторів
філософі'і за спеціальністю «Психологія» на основі компетентнісного
підходу, що відповідае сучасному поступальному входженню Украіни до
Свропейськоі' спільноти. В програмі представлено комплекс навчальних
дисциплін та виробъшчоі' практики, реалізація яких забезпечуе умови для
підготовки конкурентоспроможного фахівця-практика, дослідника і

науковця, здатного до реалізаціі' свого наукового потенціалу у сучасному
украі'нськомусуспільстві.

У програмі чітко відображено траекторію професійного становлення
майбутнього доктора філософі'і та набуття ним відповідно'і' кваліфікаціі' —
доктора філософіі' у галузі психологіі'. У цьому контексті зазначена
кваліфікація забезпечуеться не лише системою навчальних дисциплін, а й
відповідною Грунтовною практичною підготовкою. Слід зазначити логічніеть
та наступність підготовки фахівця згідно з ціею освітньо—науковою
програмою з урахуванням особливоетей його можливих майбутніх посад -
викладача закладу вищоі' освіти, наукового співробітника, інспектора закладу
вищоі' освіти, завідувача (начальника) відділу (науково—дослідного),
психолога, практичногой психолога, головного психолога, начальника
центру (психологічного забезпечення), завідувача психолого—педагогічноі'
консультаці'і, завідувача центрально'і психолого-педагогічно'і консультаці'і,
консультанта психолого—педагогічно'і консультаціі', консультанта центральноі'
психолого-педагогічноі'консультаціі'тощо.

У програмі реалізовано право здобувача на національну кредитну
мобільність, яка передбачае і'хню участь в освітньому процесі Університету
та партнерських закладів освіти, проходження навчальноі' або виробничоі'
практики, проведення наукових досліджень із можливістю перезарахування в
установленому порядку опанованих навчальних дисциплін, практик тощо.

Вважаемо, що освітньо-наукова програма «Психологія» підготовки
доктора філософіі' за спеціальністю 053 «Психологія» в Уманському
державному педагогічному університеті імені Павла Тичини може бути
рекомендована до впровадження.

Рецензент:
завідувач кафедри практично'іпсихологі'і
Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова
доктор педагогічних наук,
кандидат психологічних наук,
префесор

?свпчноийо08,
за…кемип; "'/Ьэ” »

« » травня 2021 р.


